
 

 
NOTULEN MR 2 2223 

31-10-2022 
 
Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 19.41 uur 
 
Mededelingen 
- Er is geld van de gemeente om het buitenterrein van de school in te richten zoals het LRC dit voor ogen heeft.   
 
N.a.v. ingezonden brieven: 
-  
 
Notulen MR 1 + actielijst 
De actielijst wordt doorlopen. Er zijn geen opmerkingen bij de notulen.  
  

Actielijst uit notulen MR 1-2223  
  

Wie?  Wat?  Wanneer?  
SL  Stand van zaken Talentprogramma leerjaar 3  z.s.m.   
SL  Duidelijkheid over vastleggen besluit april in 

overgangsnormen.  
Voor 1 oktober  

SL  Duidelijkheid over wie verantwoordelijk is voor de spreiding 
van PTA-onderdelen  

MR2  

SL/NPO  Gesprek met NPO-coördinatoren over meer zicht krijgen op 
resultaten interventies.   

MR2  

SL/ Mirjam  Doorontwikkeling TTO, presentatie van de 'ruwe versie' van 
het visiestuk.  

MR2  

SL/ MR  Wensen doorgeven m.b.t. het presenteren van de gegevens 
onderwijstijd. Afspraak MR-delegatie/ roostermaker.  

Op korte termijn  

SL  Procedure overgangsvergadering  Februari 2023  
SL  Werken aan een interessante(re) opstart van het schooljaar 

(1e week schooljaar)  
Mei 2023  

      
  

- Talentprogramma leerjaar 3: wordt niet gerealiseerd dit schooljaar, wordt meegenomen in het herontwerp. 

- Spreiding PTA-onderdelen: Elbert Jans en de examencommissie zien hierop toe. Vraag: is daar wel eens op 

ingegrepen? Nee, voor zo ver bekend niet.  

 

 

Uit de GMR 
- Voorstel om lpb-uren uit te betalen is niet door de GMR goedgekeurd. Voorstel is om deze uren in principe 

uit te betalen en bij uitzondering kan een werknemer met zijn leidinggevende in overleg over een 

alternatieve optie. Tijdens PMR-vergadering van dinsdag 1 november bespreken we eventuele alternatieven 

om voor te leggen aan de SL.  

 
1. NPO Schoolprogramma 2022-2023 

- Interventie 2: Sociaal emotionele ontwikkeling, behoefte aan programma voor mentoruren. Met name in de 

bovenbouw. De conrector neemt hierin het voortouw, de mentoren vullen verder in.  

- Interventie 3: Kennisversterkers bovenbouw, daar blijven zorgen over. Graag zien we een overzicht van wat 

er aangeboden wordt.   

Vergadering MR 2 – maandag 31 oktober 2022, 19:40-21:35 
Aanwezig SL: Eric Hordijk (rector), Mirjam Vroonhof (conrector vwo-ob) 
Aanwezig: Rob Langeland, Babette Verkade, Piet van Voorst van Beest, 
Demian de Vos, Josette Groenewegen, Bart Stolk, Marina Krooder, Laura 
Flesch, Nordin Elghoul 
Afwezig met bericht: Anne Driehuis, Folkert Knol, Hariëtte Freling 



- Interventie 2 (sociaal emotionele ontwikkeling), 3 (onderwijsvertraging) en 7 (samen school zijn) hebben we 

er uit gelicht. Graag blijven monitoren en MR op de hoogte houden.  

- Er is behoefte aan gesprekken over: hoe gaan we met elkaar om, wat is gewenst gedrag, hoe communiceren 

we met elkaar? We merken dat we na corona te maken krijgen met gedrag van leerlingen dat we niet 

gewend zijn, vooral in leerjaar 1, 2 en 3. Daar moeten we echt mee aan de slag (zie ook agendapunt 6, 

Cultuur) 

- Interventie 15 is in overleg met CvB. Zier hiervoor ook de tekst uit de brief van Eric Hordijk: "Met betrekking 

tot interventie 15 (duurzaam onderwijs): deze interventie is toegevoegd op advies van het CvB. De 

aanvraag voor beleidsrijk is afgewezen, omdat de middelen in 2022 al zijn vergeven. Omdat er NUOVO-

breed nog veel ruimte zit in de NPO-middelen heeft het CvB voorgesteld de leerlijn duurzaam onderwijs 

verder te bekostigen vanuit de NPO-middelen, zonder dat dit financiële consequenties heeft voor de 

andere NPO-plannen. Dit koppelen we aan de pijler ‘toekomstgericht onderwijs’. " 

 
 
2. TTO Doorontwikkeling 

- Algemeen vanuit de MR: het stuk is wat mager om grote beslissingen over tto te nemen 

- Achtergrond achter de keuze om volgend jaar te starten met tHV: Oorspronkelijk was het idee om tto op te 

bouwen vanuit de havo. Daarna uitbouwen naar vwo. De aanmeldingen voor thavo blijven helaas achter 

en op deze manier kunnen we geen levensvatbare tto-afdeling opbouwen. Vandaar de wens voor tHV.  

- Vraag: welke behoefte is er aan tto-onderwijs? Onderzoek wijst uit dat er wel degelijk een behoefte is in de 

regio Utrecht. In dat onderzoek is het niveau niet mee genomen. Zou interessant zijn om nog een keer te 

bekijken. 

- In het stuk gaat het over Internationalisering en Wereldburgerschap. Daar beginnen de docenten nu aan 

toe te komen. Dat kan heel veel voordelen opleveren voor de school (olievlek). Werkvormen van tto kunnen 

zeker ook in andere leerjaren en niveaus gebruikt worden.  

- Olievlekwerking, hoe zorg je er voor dat de energie uit de tto-afdeling doorgegeven wordt in de school? Het 

tto-docententeam is een enthousiast team en ook de klassen lopen goed, leerlingen zijn ook enthousiast.  

- Leerlingaantallen: is er een ondergrens? Stel je start met 20 leerlingen in 1HV. Hoe gaat dat in de 3e klas 

(als er bijv. maar 5 vwo-leerlingen over blijven)? Antwoord SL: Dan blijven de H- en V-leerlingen langer bij 

elkaar. Het is niet de eerste keus, maar als zo’n situatie zich voordoet, moet er een compromis komen.  

- Leerlingaantallen: ondergrens is 20. Betekent dat echt dat als er minder leerlingen zijn, het niet door gaat? 

- 15 november gaat Eric Hordijk naar een conferentie van nuffic. Hier zal hij informeren bij andere scholen 

hoe de invoering van het tto gegaan is de eerste jaren.  

- De tto-coördinatoren werken nu aan het definitieve stuk. Als zij daar input voor nodig hebben, kunnen we 

als MR vragen aanleveren.  

- Wanneer komt dat stuk? Daar kan geen antwoord op gegeven worden.  

- Graag toevoegen aan het stuk: uitgebreide onderbouwing van de keuzes die gemaakt worden.  

 
  
3. Begroting 2023 + Q3 realisatie 

- Uitgangspunt is dat we het geld wat we hebben, ook uitgeven.  

- Controller maakt een samenvatting voor de MR van de begroting 2023 

- Een delegatie van de MR kan met de controller spreken. 

- Er komt een overdekte fietsenstalling voor het personeel. De buitenruimte wordt door de gemeente 

ingericht.  
 

4. Herontwerp onderwijs LRC 
- Stand van zaken op dit moment: informatie wordt verzameld (vanuit de studiedag van 27 september). 

- Uitgangspunt: de school als geheel wil wel een beweging maken. Een beweging naar meer eigen 

verantwoordelijkheid (voor leerlingen).  

- Leerlingen: we willen wel een keuze in HOE we leren, maar niet in WAT we leren.  

- Er zijn bij docenten zorgen over het verlies van reguliere lestijd.  

- Er wordt gedacht aan: verplichte en niet verplichte flex-lessen.  

- Nu nadenken over: hoe gaan we dit vorm geven met behoud van onze kracht (structuur en klassikale 

lessen).  

- Raadplegen personeel: hiervoor zijn de studiedagen tot Kerst ingericht. Hier kan je als personeel je input en 

zorgen kwijt. Komt er een raadpleging van het personeel vanwege verandering taakbeleid (en is tweederde 

meerderheid nodig)? Eric Hordijk gaat dit uitzoeken en terugkoppelen aan de MR. 

 
5. Plan van aanpak/ veranderplan Itslearning 



- Er wordt een onderzoek uitgevoerd door bureau Kessel en Smit. Op dinsdag 1 november is er een volgende 

bespreking met onderzoeksbureau Kessel & Smit en een delegatie van de MR.  

 
 
 
6. Cultuur op het LRC 

- In de schoolleiding is het gesprek gevoerd over gedrag in bepaalde brugklassen. Daar is echt meer 

aandacht voor nodig. Gedrag staat aan de basis van goed met elkaar samen leven en leren.  

- Transformatieve school wordt genoemd als project waar de school zich bij aan wil sluiten.  

- Het is een zoektocht: steeds meer leerlingen krijgen moeite om in het schoolse ritme te komen. 

- Er wordt gesproken over de verantwoordelijkheid van conrector en CL-er (als 'vaandeldrager' van de LRC-

cultuur). De oproep is dat zij (nog) daadkrachtiger optreden en zichtbaarder zijn. Daardoor voelt het 

personeel zich gesteund en id het ook duidelijk voor leerlingen welk gedrag geaccepteerd wordt en welk 

gedrag niet .  

- Vraag aan Eric: welke rol zie je voor jezelf? Vooral de rol om te sturen via de afdelingen. Op basis van 

gesprekken met collega’s een lijn ontdekken. Dus veel luisteren en aansturen.  

- Aansluitend bij het schoolplan: dit zijn wij als school en aan de hand daarvan gedragsregels vaststellen.  

- Lunchgesprekken met leerlingen en collega’s blijven bestaan, daar zal dit zeker ook ter sprake komen.  

 
7. Examenresultaten SE-CE 2017-2022 

- De examenresultaten worden geanalyseerd. Dan een selectie: met welke vakgroepen gaan we in gesprek 

over de oorzaak van de slechte(re) resultaten. En dan gericht op verbeteringen.  

 
8. Corona draaiboek en stappenplan 

- In het onderdeel van het stappenplan staan veel onbeantwoorde vragen. Momenteel wordt (achter de 

schermen) gewerkt aan de beantwoording daarvan, om zodoende het stappenplan in het oranje in te 

vullen. 

- In het oranje stadium moet er antwoord op alle vragen zijn. Daarom is het wel zaak dat er aan gewerkt 

wordt.  

- Hoe reëel is het om een scenario (volledige schoolsluiting) helemaal uit te werken, als de kans hierop erg 

klein is?  

 
Rondvraag 

- Cambridge English, aantal deelnemende leerlingen is doorgestuurd door de rector, maar nog niet met alle 

MR-leden gedeeld. Dit gebeurt alsnog.  

- Buitenlandse reis examenklassen (zgn. “inhaalreis”), er is geen communicatie naar ouders gestuurd. Het is 

nu al een tijdje best wel stil.  

- Inhaalreizen gaan niet door. Er is veel gecommuniceerd over wat NIET kan, maar niet wat WEL kan. 

- In de jaarplanning worden de wedstrijden van het Nederlands elftal genoemd. Moeten we daar iets mee? 

Antwoord is nee.  

 
 
Sluiting 
Voorzitter sluit de vergadering om 21.35 uur 

 
 

Actielijst uit notulen MR 2-2223 
 

Wie? Wat? Wanneer? 

SL/MR Navragen bij Elbert Jans: spreiding van PTA-
onderdelen 

MR3 

SL Duidelijkheid over de gang van zaken rondom 
de 40 extra lpb-uren. Wat zijn de 
mogelijkheden? 

MR3 

SL/tto-
coördinatoren 

Aanleveren stuk tto z.s.m. 

SL Waar wordt instemming voor gevraagd van 
de MR n.a.v. tto-doorontwikkeling? 

z.s.m. 

Controller/ SL Samenvatting begroting voor MR MR3 



SL/ MR Duidelijkheid over raadpleging personeel en 
instemming eventueel nieuw taakbeleid door 
herontwerp 

MR3 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Schoolleiding LRC  
Maartvlinder 1  
3544 DA  Utrecht  
  
Utrecht, 1 november 2022 
  
Betreft: Instemming NPO Schoolprogramma 
 
Geachte Schoolleiding, beste Eric,  
  
Tijdens de MR-vergadering van 19 september jl en 31 oktober jl. hebben we gesproken over het NPO 
Schoolprogramma. Na overleg met de schoolleiding, kwamen we samen onder andere tot de conclusie dat met 
name interventie 2 (sociaal emotionele ontwikkeling), interventie 3 (onderwijsvertraging) en interventie 7 
(samen school zijn) extra onder de aandacht moeten blijven. 
 
De schoolleiding heeft daarop aangegeven dat de stuurgroep NPO het komende jaar deze onderdelen 
‘scherper en (waar mogelijk) voorzien van cijfers’ [zal] analyseren.  De MR wordt graag op de hoogte gehouden 
van de meer concrete invulling van deze interventies.  
 
Daarnaast kwam ter vergadering (en in de brief aan de MR) ter sprake dat op advies van het CvB een 
interventie is toegevoegd (15: duurzaam onderwijs) ‘zonder dat dit financiële consequenties heeft voor de 
andere NPO-plannen'. Deze wordt gekoppeld aan de pijler toekomstgericht onderwijs.  
 
De MR stemt in met het NPO Schoolprogramma zoals dat nu is voorgelegd. 
  
 
Met vriendelijke groet,  
Namens de MR,  
  
 

Rob Langeland 
Voorzitter MR LRC  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Schoolleiding LRC  
Maartvlinder 1  
3544 DA  Utrecht  
  
Utrecht, 1 november 2022 
  
Betreft: Instemming Corona draaiboek en stappenplan 
 
Geachte Schoolleiding, beste Eric,  
  
Tijdens de MR-vergadering van 31 oktober jl. hebben we gesproken over het Corona draaiboek en stappenplan.  
Het draaiboek is voor een groot deel op GMR-niveau al vastgesteld in het overleg met het CvB. Het stappenplan 
op schoolniveau zal de komende tijd verder worden uitgewerkt en ingevuld, zodat in geval van fase "oranje" 
iedereen in de organisatie goed is voorbereid.  
 
De MR stemt in met het Corona draaiboek en stappenplan zoals dat nu is voorgelegd. 
  
Met vriendelijke groet,  
Namens de MR,  
  
 

Rob Langeland 
Voorzitter MR LRC  
 


